

笑眯眯请你进店? 吼巴巴等着碰瓷!

这几类常见骗术,提防点

近日,不法分子利用学生暑期打工的愿望诈骗,火车站购物碰瓷也在坑人,就连销声匿迹一段时间的“财物祛病”骗局也蠢蠢欲动。骗子的这些伎俩,你不得不防。



骗术之 **请君入瓮**

迷惑指数:★★★★

店里名表请你挑? 等着碰瓷呢!

近日,快报接到读者反映,称火车站附近藏着一个碰瓷诈骗陷阱。前天,记者找到了这家店面。店门口坐着一个身着粉色衣服的中年女子,眼睛一直望着火车站方向涌来的路人,店内柜台前坐着一个老板,柜台台面有个手表摊,上面摆放着20多块手表。一个穿着白色上衣,背着斜挎包的男子一直徘徊在该店周围,时不时还和女子使个眼色。

大约十分钟后,一个民工打扮的路人经过,粉色衣服的女子立马上前,递给他一张红色的小卡片,这时白色衣服的男子也跟了过去,几乎同

时到达表摊前,突然一块手表落地,这位路人低头捡起了这块手表,粉色衣服的女子立马上前指责,半分钟不到,记者就远远地看见路人从上衣口袋掏出了一张百元大钞递给了柜台前的老板,老板还找了他几个硬币。

受骗路人离开表摊后,记者叫住了他,这位姓苏的师傅告诉记者,手表一落地,他就知道要被他们坑了,但却只能花钱消灾。据苏师傅说,他刚路过那家店时,穿粉色衣服的女子就上前递给他一张卡片推销手表,他连忙说不要不要,而该女子却称不要的话自己把卡片还到店

(朱先生线索费50元)

见习记者 郝多



骗术之 **偷梁换柱**

迷惑指数:★★★

钱放枕下能治病? 骗子早调包了!

让你亲手将自己钱财包好,回家放在自己的枕头下就可以驱邪治病,可实际却是趁你不注意调包钱财。最近秦淮警方接到几起类似的诈骗报警。

7月1日早上,王师傅在长乐路遇到一个女子,女子称她认识看病的中医。患有糖尿病的王师傅便与这名女子来到金陵闸小区门口,见到了一名自称“老中医”的男子。该男子既不问病史又不看病症,只要求王师傅将家中的财物拿来做法,回去后将其放在自己的枕头底

下,便可治病。略有些迷信的王师傅心想,这些财物只是用来做法的道具而已,并不是真正的给他,没啥风险。于是,王师傅取了现金45000元,并按该男子的要求将现金用报纸包好,待该男子做法后,回家小心翼翼地放在自己的枕头底下。可等一切都办妥后,王师傅越想越不对劲,打开自己包钱的报纸,才发现摆在自己眼前的是砖头。原来该男子趁王师傅不备将报纸里的现金用砖头换掉了。无独有偶,6月19日早上,张老太太被一伙



本版漫画 张冰洁

骗术之 **瞒天过海**

迷惑指数:★★★★★

单位里面面试可信? 场子是“借”的!

放暑假后,小王和小曹从徐州来到南京,想打工赚点生活费。网上一则写着“娱乐会所 高薪诚聘 月薪3000-5000元”的招聘广告吸引了他们,小王立即拨通联系电话,对方通知他们到会所面试。

7月8日,两人来到位于珠江路中山大厦的一家娱乐会所。一穿着打扮新潮的年轻人出来接他们,随后,两人被带到一个包厢里。很快,

他们被顺利录取,对方要他们每人交200元服装费,交上就马上安排他们上班。看到两人犹豫,该工作人员立即表示,这个服装费是必须要交的,因为会所对员工的服装要求很高,所以要置办两套衣服,每天换洗。不交钱就不能工作。看到对方态度坚决,他们只好交了钱。可这时对方又让他们先回去等,暂时没工作。两人才意识到自己受骗,随即拨打

110报警。在警察的帮助下,两人要回了“服装费”。

前天,记者来到这家会所。一名刘姓工作人员听说此事后表示:“以前,曾委托过别人帮我们组织招聘。但后来发现他们趁机收取其他费用,就把他们辞了。现在,很可能是有人在打着我们会所的幌子行骗。”听到自己遭遇“借壳诈骗”后,小王和小曹连连苦笑。

见习记者 付瑞利

A:绕道一刻钟 B:翻墙

常走的校门关了,学生很纠结

近日,“四号门”成为南京理工大学假期留校学生在网上讨论的话题,起因是这个离学生宿舍区最近的校门被关闭了。有学生发帖称,四号门禁止出入后,很多同学为了到门外吃饭或者购买一些生活用品,不得不翻墙而出,更多的同学选择绕行走五号门。昨天,记者在南理工四号出入口,看到铁将军把门,大门上张贴着校保卫处公告:“因假期管理需要,现将四号门暂时封闭,请需要进校人员从五号门、七号门绕行。”从四号门外向校内看,不足百米就是大片南理工学生宿舍,门外超市、小餐馆、水果摊等样样俱全。而五号门和七号门离这块“繁华地”却有一段距离,四号门封闭,想从宿舍出校的学生,即便选择相对方便的五号门,还必须多绕最起码六七分钟的路程,来回就要多花费一刻钟的时间。

四号门旁侧,摆放着大量快件,一些学生正站在栏杆内,等投递员找到他们的包裹。一投递员称,大家都已经习惯在四号门取快件,暑假期间学校把门关闭,只能从栏杆的空隙中递给收件人。



一些学生不想绕道,选择翻墙

“即便放假了,每天还有数百件快件要送。小的还好办,一些大的只能越过栏杆递进去。”这名投递员说。四号门外一推小吃车的商贩称,有些学生嫌绕到五号门太麻烦,就选择翻墙。

针对四号门关闭之后,一些学生反映的外出购物不方便、绕行麻烦等问题,南京理工大学保卫处的王处长解释称,四号门外区域正好处于玄武区和白下区的

交界处,整个校外环境比较差,曾经有过商贩和学生发生冲突的事件,学校也是多方考虑才关闭校门的。另外,也是为防止附近居民过于频繁地骑电动车在校园里穿梭,给校内的学生和老师家属造成安全隐患。

王处长还表示,如果学生要求开放四号门的愿望比较强烈,他也会请示领导考虑重新开放的。

见习记者 付瑞利 文/摄

爱贝芙发明者来宁

你可以跟“衰老终结者”面对面啦

关注肌肤年轻化的人,对爱贝芙肯定不会陌生。它是一种可注射的医学整形美容材料,于1996年获得欧盟CE认证,可有效改善皮肤衰老问题。本周,爱贝芙发明者兰博教授和全球第8位培训导师王毅超博士来宁参加第三届康美国际整形美容节,你也可以跟“衰老终结者”面对面交流啦。

爱贝芙荷兰总部拥有全球TOP5实验室

据介绍,爱贝芙总部的世界TOP5细胞生理学实验室是整个研发中心的核心所在,这个实验室主要用于研究细胞间能量和物质的传递,从微观上解释了药物的吸收和作用情况。爱贝芙配方主要包含20%的高分子材料和80%的胶原蛋白溶液。而实际上还有很多绝密材料和参数是没对外公布的。兰博透露:“除了自己,研发人员都和公司签订了赔付额度巨大的保密协议。”

26年全球培训导师仅8位

爱贝芙从运用之初,就特别重视对注射医生的培训。即使哈佛医学院的教授,也需要在培训合格,取得厂家的授权之后方能进行注射。随着爱贝芙的风靡,兰博开始在全



王毅超受邀参加第16届世界爱贝芙无创美容国际峰会

球范围内严格挑选培训导师,但26年来获得此称号的,全球仅8位。

2004年7月25日,第16届世界爱贝芙无创美容国际峰会(峰会于1988年首次召开)在荷兰鹿特丹举行,北大医院整形科主任、中华医学会北京整形分会委员王毅超博士首次代表中国参加。在注射操作的考察中,王毅超的“五维空间注射技术”一下就吸引了兰博的注意,兰博破例亲授王毅超为大中华区注射培训导师。殿堂级全球注射7人圆桌峰会从此变成了8人。

快报记者 张弛

[小贴士]

7月11日-7月17日,王毅超博士、兰博教授受邀来宁。由于行程紧迫,需要与专家互动的市民可通过400-600-6262提前预约。